

好话说尽 坏事做绝 言行不一 信用破产

说一套做一套,奉劝美国少来这一套

左图 2017年2月28日,在韩国首尔的韩国国防部门前,韩国民众高举反对“萨德”系统的标语。

新华社记者 姚琪琳摄

我国防部长李尚福香会发起反击 奉劝“有关国家” 管好自己的军舰飞机

新华社6月5日电(记者李宁 毛鹏飞 蔡蜀亚)在第20届香格里拉对话会上,中国国务委员兼国防部长李尚福在发言后回答提问时,奉劝“有关国家”要管好自己的军舰和飞机。

针对有关中国军机拦截外国军机的提问,李尚福反问:“为什么这些事件都是发生在中国领空和领海附近?而不是发生在其他国家的领空和领海附近?”

李尚福指出,中国军机和军舰从来都不会到其他国家领空和领海附近实施这样的“航行霸权”行为,各国应管好自己的军机和军舰。

李尚福奉劝“有关国家”：“要管好你自己的军舰,管好你自己的飞机!”

我国防部长李尚福香会回答提问

中方同多国防长 友好交流达成共识

新华社6月5日电(记者李宁 毛鹏飞 蔡蜀亚)在第20届香格里拉对话会上,中国国务委员兼国防部长李尚福在发言后回答提问时表示,中方同多国与会代表达成共识,将开展更多军队间交流合作,共同促进地区和平、稳定和安全。

李尚福表示,参加本届香格里拉对话会期间,他同11个国家的防长及其他官员进行了友好交流,各方有一个重要共识——军队间交流应该更多、更深、更广泛。

李尚福说:“秉持这一共识,我们会和东南亚各国军队进行更多交流合作,促进这个地区的和平、稳定和安全。”

事布置,制造紧张氛围;嘴上说着支持东盟“中心地位”,实际上绕过东盟拼凑“四方安全对话”、美英澳三边安全伙伴关系等美国主导的小圈子,试图绑架东盟国家成为地缘竞争的棋子。

言行不一,体现在美国长期打着“民主”“自由”“秩序”等旗号,兜售美式价值观和政治制度,塑造其他国家和世界秩序。美国政客言必称“民主”“自由”,实际上却按照美国模式划定“民主标准”,不允许其他制度道路模式存在,以反民主的方式侵害各国人民自主选择发展道路的自由。美国口口声声讲的国际秩序,实际上是服务美国自身利益、维护美国霸权地位的秩序。在包括亚太地区在内的世界各地,美国炮制和散播“民主对抗威权”的虚假叙事,强迫各国选边站队,制造零和博弈、二元对立,与亚太地区的价值取向和发展目标格格不入。世界上不只有一种发展模式,也不存在放之四海而皆准的制度,绝不能让西方所谓的价值观在亚太地区内制造嫌隙。

近年来,亚洲地区保持总体和平稳定和快速发展,整体崛起的良好势头。在当前世界百年变局加速演进大背景下,地区国家更加珍视来之不易的良好发展势头,努力守护地区和平红利,不愿意为了成全美国私利选边站队。新加坡总理李显龙指出,各国提出的区域合作倡议“应该有助于将各国团结起来,而不是分裂它们”。美国《外交政策》双月刊网站近日刊文指出,许多地

区国家都不认同美国感知的“中国威胁”,也不认同美国把世界分为“威权国家”和“民主国家”这个过于简单的看法,无论华盛顿多努力,旨在迫使各国选边站队的政策都将失败。

亚太地区如今最需要的是和平与合作,而奥斯汀在对话会上公然表示要加强军事部署、发展防务合作、增加军演,投入大量战略和军事资源,却无视各国最关心的发展问题。美国智库美国战略与国际问题研究中心亚洲问题专家迈克尔·格林批评称,美国提出的“印太经济框架”无所作为,就像是“感恩节大餐只有馅料和蘸酱,却没有火鸡”。

形成鲜明对比的是,中国用实际行动表明自身主张:亚太是和平发展的高地,不是大国博弈的棋局。中国与地区国家产业链紧密连接,已成为大多数亚太国家的最大贸易伙伴;中国与地区国家共建“一带一路”,共同发展,各国得到了实实在在的益处。美国外交政策智库卡内基国际和平研究院中国问题专家保罗·亨勒说:“亚太地区的公众观感可能变成,美国会带着枪支弹药来到你面前,而中国则负责处理有关贸易和经济的面包黄油问题。”

美国的漂亮话蒙骗不了国际社会。中国人讲“听其言观其行”,美国开国总统华盛顿也说过“衡量朋友真正的标准是行动而不是言语”。奉劝美国少来说一套做一套的把戏,归根到底,世界看重的不是你怎么说,而是你做什么、怎么做。

苏丹停火协议到期 部分地区冲突加剧

苏丹西部的达尔富尔地区也发生冲突。目击者称,2日和3日的激烈冲突导致北达尔富尔州库图姆镇陷入混乱。

达尔富尔律师协会说,最新冲突导致至少40人死亡,另有数十人受伤。库图姆镇居民说,当地市场、许多房屋和一处难民营地被毁。

苏丹武装冲突始于4月15日。冲突最早在喀土穆南郊的快速支援部队司令部爆发,后迅速蔓延到喀土穆全城和其他各州。

苏丹冲突双方5月20日在沙特阿拉伯红海港口城市吉达签署为期7天的停火

协议,协议5月22日晚生效。随后一周内,双方仍时有交火,只是规模有所减小。

双方5月29日晚同意将协议有效期延长5天。不过,第二天,喀土穆南部地区以及恩图曼再次爆发激烈冲突。

苏丹武装部队发言人办公室5月31日宣布,武装部队暂停参与与快速支援部队的停火谈判。

据关注全球冲突活动的“武装冲突地点与事件数据库项目”统计,苏丹武装冲突爆发以来,该国已有1800多人死于战火。另据联合国数据,苏丹境内约

120万人流离失所,超过42.5万人逃到境外。苏丹眼下亟须援助和保护的民众达到2500万人,即超过半数人口。

按照路透社的说法,苏丹雨季最近几天开始,将持续至10月左右,洪水和疾病传播风险增加。降水可能导致在苏丹的救援工作更加复杂。援助人员警告,已有尸体遭丢弃在街上,而未被收集的垃圾也堆积如山。

沙特外交部4日说,尽管先前的停火谈判已暂停,苏丹冲突双方谈判代表仍留在吉达。作为斡旋方的沙特和美国敦促双方恢复谈判,以达成并执行新的停火协议,并最终永久停止敌对行动。

刘曦

新华社北京6月4日电(记者高文成 刘锴)美国国防部长奥斯汀3日在第20届香格里拉对话会上鼓吹美国提出的“印太战略”,用“繁荣”“和平”等漂亮词汇虚构美好愿景,以此粉饰这一充斥冷战思维和霸权逻辑的所谓战略。然而,美国的自我吹嘘与亚太地区国家的普遍感知存在明显错位。美国好话说尽,坏事做绝,言行不一,早已信用破产,这种说一套做一套的把戏注定行不通。

言行不一,体现在美方对待台湾问题、南海问题、中美两军关系等问题上颠倒黑白、贼喊捉贼。美方在种种场合想方设法给中国下套子、贴标签,把“和平”调子唱得很高,但实际上扮演了和平破坏者、地区搅局者的角色。美方强化与台湾地区官方往来,纵容“台独”分裂活动,提升售台武器数量和性能,不断虚化掏空一个中国原则;动辄派遣舰机到南海挑衅滋事,常态化实施所谓“航行自由”行动,增加临时部署、轮换部署,增设军事基地,持续强化南海地区力量存在;损害中方利益关切,不断挑衅示强,为两军交往制造障碍……总之,美方的种种做法让奥斯汀口中的“美国不寻求新冷战”承诺毫无可信度。

言行不一,体现在美国对地区美好愿景的虚构上。嘴上说着促进亚太地区繁荣,实际上却在供应链、基础设施等方面破坏地区合作共赢的良好发展态势;嘴上说着维护地区安全,实际上不断挑动对立,在亚太地区加强军

新华社北京6月5日电 苏丹冲突双方停火协议于3日到期。首都喀土穆居民4日说,当地部分地区冲突加剧。在北达尔富尔州,最新冲突已经导致至少40人死亡。

据路透社报道,视频画面显示,喀土穆上空4日飘起黑烟。而在喀土穆中部和南部以及巴赫里地区,也有冲突发生。

34岁的喀土穆市民萨拉·哈桑告诉路透社记者:“在喀土穆南部,我们生活在剧烈轰炸、高射炮声和断电的恐惧中。”

按照美联社的说法,4日早些时候,属于首都圈的尼罗河对岸城市恩图曼部分地区传出炮声和枪声,苏丹武装部队飞机轰炸了首都地区的快速支援部队据点。